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EN: Battery insertion and replacement - DA: Montering og udskiftning af batteri - NO: Innsetting og utskifting av batteri - SV: Isattning och byte av
batteri - FI: Pariston asettaminen paikalleen ja vaihtaminen - DE: Montage und Auswechselung der Batterie - FR: Insertion et remplacement de
la batterie - NL: Plaatsen en vervangen van batterij - IT: Inserimento e sostituzione della batteria - ES: Insercidn y sustituciéon de la bateria - PT:
Insercao e substituicao da bateria - EL: Eicaywyn koI avTIKaOTAGoTOON PTTATOPIOG

EN: Pairing machine and spray handle - DA: Parring af maskine og spulehandtag - NO: Paring av maskin og spylehandtak - SV: Sammankoppling
av maskin och spolhandtag - FI: Laitteen ja ruiskukahvan muodostaminen laitepariksi - DE: Paarung der Maschine und der Spritzpistole - FR:
Appairage de la machine et de la poignée gachette - NL: Apparaat en spuitpistool koppelen - IT: Accoppiamento della macchina e della maniglia del
nebulizzatore - ES: Conexion de la maquina y la pistola - PT: Emparelhamento da maquina e da pega do pulverizador - EL: 20fgu¢n pnxavruarog
ME TO ITTOUKAAI YEKATHOU

EN: Pressure regulation up/down. If no regulation, remove battery and repeat pairing - DA: Regulering af tryk op/ned. Hvis trykket ikke reguleres,
fiern batteriet og gentag parring - NO: Trykkregulering opp/ned. Hvis ingen regulering, fiern batteriet og gjenta paring - SV: Tryckreglering upp/ner.
Om ingen reglering, ta bort batteriet och upprepa sammankopplingen - Fl: Paineen kasvattaminen/vahentaminen. Jos saato ei toimi, irrota paristo ja
muodosta laitepari uudelleen - DE: Druckregulierung auf/ab. Wenn keine Regelung, die Batterie entfernen und die Paarung wiederholen - FR: Régu-
lation de la pression plus/moins. Si aucune régulation, retirez la batterie et répéter appariement - NL: Drukregelaar omhoog/omlaag. Als er geen
aanpassing, verwijder de batterij en herhaal pairing - IT: Regolazione della pressione su/giu. In assenza di regolazione, togliere la batteria e ripetere
I'accoppiamento - ES: Regulacion de la presion arriba/abajo. Si no hay regulacion, retire la bateria y repita el emparejamiento - PT: Regulagéao da
pressao para cima/baixo. Se a regulagdo nao funcionar, retire a bateria e repita o emparelhamento - EL: PUBuion tieong at&non/uciwon. Edv dev
TTPAYMATOTTOIEITAI PUBUIOT), AQAIPESTE TNV PTTATAPIA KAl ETTAVOAGBETE TN 0UCEUEN

EN: Green light shows power regulation level. If missing, resume communication by moving position of spray handle or machine for better connec-
tivity - DA: Grent lys viser trykniveauet. Ved manglende lys, genskab da forbindelsen ved at flytte handtaget eller maskinen - NO: Grent lys viser ef-
fektreguleringsniva. Hvis kommunikasjonen er brutt, gjenopprett den ved a skifte posisjon for spylehandtaket eller maskinen for bedre tilkobling - SV:
Gron lampa visar installd effektniva. Om denna inte visas, ateruppratta kommunikationen genom att andra placeringen av spolhandtag eller maskin
- FI: Vihred merkkivalo osoittaa saadetyn tehotason. Jos tietoliikenneyhteys katkeaa, voit palauttaa sen siirtamalla ruiskukahvan tai laitteen paik-
kaan, jossa yhteys toimii paremmin - DE: Grlines Licht zeigt das Niveau der Leistungsregulierung - FR: Le témoin lumineux vert indique le niveau
de régulation de la puissance. Si la communication échoue, rétablissez-la en modifiant la position de la poignée gachette ou de la machine pour une
meilleure connectivité - NL: Groene lampje duidt op het ingestelde krachtniveau. Indien dit ontbreekt, herstel dan de communicatie door het spuit-
pistool of het apparaat van positie te veranderen voor betere verbinding - IT: La luce verde indica il livello di regolazione della potenza. In assenza

di un adeguato collegamento, ripristinare la comunicazione cambiando la posizione della maniglia del nebulizzatore o della macchina per garantire
un collegamento migliore - ES: La luz verde muestra el nivel de regulacion de la potencia. Si falla, reanude la comunicacién moviendo la pistola o la
maquina para mejorar la conectividad - PT: A luz verde mostra o nivel de regulagéo da poténcia. Se falhar, restabelega a comunicacéo deslocando a
posigao da pega do pulverizador ou da maquina para conseguir uma melhor conectividade - EL: To Tpdoivo @wg utrodeikviel To emTiredo puBuIong
NG 10XU0G. Av aTTOUCIALEl, QVOKTAOTE TNV ETTIKOIVWVIO JETAKIVWVTAG TN B€0n TNG AaBrG Wekaouou ) Tou YNXavAPOTOG yia KOAUTEPN OUVOECIUOTNTA

For further details, see User Manual

DA: For yderligere detaljer se Brugervejledning - NO: For mer informasjon, se brukerhandboken - SV: Mer information finns i Bruksanvisningen - FI:
Lisatietoja on kayttdohjeessa - DE: Fur weitere Details, vgl. Betriebsanleitung - FR: Pour de plus amples détails, consultez le Mode d’emploi - NL: Zie
de gebruikershandleiding voor meer informatie. - IT: Per ulteriori dettagli, consultare le istruzioni sull'uso - ES: Para obtener mas detalles, consulte el
Manual del Usuario - PT: Para mais informacgdes, consulte o Manual do Utilizador - EL: lNa epaitépw AETTTOPEPEIEG, AvaTPEETE OTO EYXEIPIOIO XPARONG
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TR Cs HU PL HR SL SK LV LT ET RU ZH

TR: Pilin takilmasi ve degistiriimesi - CS: Vlozeni a vyména akumulatoru - HU: Az elem behelyezése és cseréje - PL: Instalacja i wymiana baterii - HR:
Umetanje i zamjena baterije - SL: Akumulator - vstavljanje in zamenjava - SK: Vlozenie a vymena batérie - LV: Baterijas ievietoSana un nomaina - LT: Bateri-
jos jdejimas ir keitimas - ET: Aku paigaldamine ja vahetamine - RU: YctaHoBka n 3ameHa 6atapeu - ZH: H 2 NFIE #&

TR: Makine ile plskirtme kolunun eslenmesi - CS: Sparovani zafizeni se stfikaci pistoli - HU: A készlilék és a széromarkolat parositasa - PL: Parowanie
urzadzenia z uchwytem natryskowym - HR: Uparivanje stroja i drSke rasprsivaca - SL: Povezovanje naprave in ro¢aja za prSenje - SK: Sparovanie zariadenia
a striekacej rukovati - LV: lekartas savieno$ana ar smidzinaSanas rokturi - LT: Masinos sujungimas ir pur§kimo rankena - ET: Seadme ja pihusti kdepideme
ihendamine - RU: YcTaHOBReHVe CBA3W C MaLLMHOM U pyKosTKoM - ZH: BE 3t/ 25 it F4%

TR: Basing ayari yukari/asagdi. Ayarlama yapilamiyorsa pili gikartin ve eslestirmeyi tekrarlayin - CS: Regulace tlaku tlacitkem nahoru/dolud. Jestlize ovladani
nefunguje, vyjméte akumulator a parovani zopakujte - HU: Nyomasszabalyozas fel/le. Ha a szabalyozas nem mikodik, vegye ki az elemeket, és ismételje
meg a parositast - PL: Regulacja ci$nienia wiecej/mniej. Jesli regulacja cisnienia nie jest konieczna, wyjg¢ baterie i powtorzy¢ parowanie - HR: Pojacavanje/
smanjivanje tlaka. Ako regulacija ne funkcionira, izvadite bateriju i ponovite uparivanje - SL: Regulacija pritiska dvig/spust. Ce regulator ne deluje, odstranite
baterijo in napravo znova povezite - SK: Regulacia tlaku hore/dole. Ak nie je regulacia, odstrarte batériu a zopakujte parovanie - LV: Spiediena palielinadSana
| samazinasana. Ja spiediens netiek reguléts, iznemiet akumulatoru un no jauna izveidojiet savienojumu - LT: Slégio reguliavimas (didinimas/mazinimas). Jei
nepavyksta pareguliuoti, iSimkite baterijg ir pakartokite sujungima - ET: Surve reguleerimine Ules/alla. Kui surve reguleerimine ei t66ta, eemaldage aku ja kor-
rake seadmete paaritamist - RU: PerynvpoBka faBneHus (BBepx/BHu3). Ecnv perynupoBka He OeWCTBYeT, crieayeT u3Bneds 6atapeto u NoBTOpUTh npoLeaypy

ycTaHoBneHus cBsisu - ZH: E AT H/ . SRR BEETEE, MEUREmH =TT

TR: Yesil lamba gli¢ ayarlama seviyesini gosterir. Eger yoksa, daha iyi iletisim icin pUskurtme kolunun konumunu ya da makineyi hareket ettirerek iletisimi
tekrar saglayin - CS: Zelena kontrolka indikuje urover regulace vykonu. PFi vypadku Ize komunikaci obnovit pfesunutim stfikaci pistole blize k zafizeni pro
zlepseni kvality pfipojeni - HU: A teljesitményszabalyozas szintjét zold fény jelzi. Ha nem vilagit, a széromarkolat vagy a készilék athelyezésével probalja
meg helyreallitani kdzottik a kommunikaciot - PL: Zielona lampka wskazuje poziom ustawionej mocy. Jesli lampka sie nie $wieci, nalezy ponownie nawigza¢
potaczenie przez przeniesienie uchwytu natryskowego lub urzgdzenia w miejsce silniejszego sygnatu - HR: Zeleno svjetlo prikazuje razinu snage. U slu¢a-
ju prekida, uspostavite komunikaciju pomicanjem drske rasprsivaéa ili stroja radi bolje veze - SL: Zelena lu¢ prikazuje nivo nastavljene moéi. Ce umanjka
komunikacija, jo preko izboljSane povezljivosti znova vzpostavite s spreminjanjem polozaja ro€aja za prSenja ali polozaja naprave - SK: Zelené kontrolné
svetlo znazorfiuje Uroven regulacie nabijania. Ak komunikacia chyba, obnovte ju posunom polohy striekacej rukovati alebo zaradenia za u¢elom zlepSenia
vzajomného prepojenia - LV: Zalais indikators rada noreguléto jaudas limeni. Ja tas ta nav, pabeidziet savienojuma izveidi, mainot smidzinasanas roktura vai
iekartas izvietojumu un tadéjadi nodrosinot labaku savienojumu - LT: Zalia spalva rodo galios reguliavimo lygj. Jei ji nedega, atnauijinkite rysj pakeite purdkimo
rankenos arba masinos padétj , kad rysys bty geresnis - ET: Roheline tuli nditab véimsuse taset. Kui Uhendus puudub, ligutage pihusti kdepidet voi seadet
parema Uhenduse saamiseks - RU: 3eneHas namnoyka SBNSE€TCA UHANKATOPOM YPOBHSA PErynvpoBKM MOLLHOCTU. ECn namnoyka He roput, BOCCTaHOBUTE
CBSI3b MYTEM CMEHbI MOSIOXEHUs! PYKOSITKM UMW MalLmHbl Anst obecnedeHnst 6oree BbICOKOTO ypoBHs curHana - ZH: T R/REIATKE, MRBEESE
%, BEBIBHEFHAHRAUERRERBE, RSB EEREERE

For further details, see User Manual

TR: Daha fazla bilgi i¢in Kullanici Kilavuzu’na bakin - CS: Vice podrobnosti naleznete v navodu k obsluze - HU: Tovabbi részleteket a hasznalati utmutaté tartal-
maz - PL: Wiecej informacji zamieszczono w instrukcji obstugi - HR: Za pojedinosti pogledajte korisnicki priru¢nik - SL: Za podrobne informacije, glejte Uporab-
niski priroénik - SK: Podrobnejsie informacie najdete v pouzivatel'skej priru¢ke - LV: Papildinformaciju skat. lietotaja rokasgramata - LT: Daugiau informacijos
rasite Naudojimo vadove - ET: Taiendavat teavet leiate kasutusjuhendist - RU: [Ins nonyyexusi nogpo6bHoi nHpopmaumm cMm. PykoBoacTso nonb3osatenst - ZH:
BXIEMER, BESHABPFH.
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